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Készült: a Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  

2024. december 9-én (hétfőn) 16.30-kor megtartott közmeghallgatásáról 

 

Helye:  Tatai Közös Önkormányzati Hivatal hivatali helyisége  

(Tata, Kossuth tér 1. – Martyn-terem) 

 

Jelen vannak: 
Murányi Janek elnök 

Borné Mila Lilianna Bozena elnökhelyettes 

Cselédes Emília képviselő 

 

 

Az ülésre meghívottak: 

Michl József Tata Város polgármestere 

dr. Horváth József, a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője 

dr. Lantai Éva Tatai Közös Önkormányzati Hivatal aljegyző  

dr. Korencsi Melinda Tatai Közös Önkormányzati Hivatal jegyzői kabinetvezető 

Fesselné Harsányi Marietta Tatai Közös Önkormányzati Hivatal adó- és pénzügyi irodavezető 

Fojtek Henriette Mária Tatai Közös Önkormányzati Hivatal adó- és pénzügyi iroda ügyintéző 

Dankó Anikó TKÖH szervezési ügyintéző jegyzőkönyvvezető 

 

 

A meghívottak közül megjelentek:  

a mellékelt jelenléti ív szerinti személyek.  

 

 

Murányi Janek elnök köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy 

a képviselő-testület 3 fővel határozatképes, az ülést 16.45-kor megnyitja. 

Ismerteti a meghívó szerinti napirendi pontokat. Hozzászólás, javaslat hiányában szavazásra 

bocsátja a napirendet az előzetesen megküldött meghívó szerint. 

 

A javaslatot a testület jelenlévő 3 tagja, 3 egyhangú igen szavazattal elfogadja, és a következő 

határozatott hozza: 

 

Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

24/2024. (XII.09.) határozata 

a 2024. december 9-i közmeghallgatás napirendjének meghatározásáról 

 

A Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendeket 

tárgyalja: 

 

1. Tájékoztató a Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat tevékenységéről és 2025. évi 

terveiről 
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Murányi Janek elnök felkéri a jegyzőkönyv hitelesítésére Cselédes Emília képviselőt. Kéri 

kézfelemeléssel szavazzanak a jegyzőkönyv-hitelesítő személyének megválasztásáról. 

 

A javaslatot a testület 3 tagja, egyhangú, 3 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot 

hozza: 

 

Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

25/2024. (XII.09.) határozata 

a 2024. december 9-i közmeghallgatásról készült jegyzőkönyv hitelesítőjének 

kijelöléséről 

 

A Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. december 9-i 

közmeghallgatásáról készült jegyzőkönyv hitelesítésével Cselédes Emília nemzetiségi 

önkormányzati képviselőt bízza meg. 

 

 

Murányi Janek elnök megállapítja, hogy a lakosság részéről nem jelent meg senki. Kéri 

képviselőtársait, hogy a napirend előtt a hétvégi eseményről, amikor is Tata 

testvértelepülésének, Pińczów-nak a képviselőit látták vendégül, adjanak tájékoztatást a hivatal 

részéről megjelent személyeknek.  

 

A képviselő-testület tagjai beszámolnak arról, hogy 2024. december 6-án érkezett meg Pińczów 

alpolgármestere és a delegáció tagjai, akikkel egy közös vacsorát költöttek el, melyen részt vett 

Tata Város Polgármestere is. Ezt követően 2024. december 7-én a város nevezetességeinél 

tettek látogatást, megtekintették a Kőfaragó-ház kerámia kiállítását, ellátogattak az Esterházy-

kastélyba és Tata város adventi rendezvényének keretében a városi adventi koszorú második 

adventi gyertyájának meggyújtását is megnézték közösen a tatai lengyel közösség tagjaival. Az 

este folyamán pedig részt vettek a Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében 

megvalósult Népek Karácsonya rendezvényen. A rendezvény sikeréhez a Tatai Lengyel 

Nemzetiségi Önkormányzat is hozzájárult, az Anima Polonica lengyel régizenei együttes 

fellépésének támogatásával. A delegáció tagjai a vasárnapi napon már vissza is tértek az 

anyaországba, a képviselő-testület tagjainak küldött személyes üzenetükben pedig 

megköszönték a szívélyes vendéglátást.  

 

Az ülésre megérkezik Michl József, Tata város polgármestere.  

 

Michl József polgármester örömét és köszönetét fejezi ki a lengyel képviselő-testület 

tagjainak a testvérvárosi delegáció fogadásában nyújtott segítségükért. Az idén ünnepelték a 

két település közötti testvérvárosi kapcsolat kialakításának 20. éves évfordulóját. Egyúttal kéri 

a képviselők további segítségét a lengyelországi testvértelepüléssel történő további 

kapcsolattartásban. További jó munkát kíván a lengyel önkormányzat képviselőinek.  

 

 

 

1. Napirendi pont 

Tájékoztató a Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat tevékenységéről és 2025. évi 

terveiről 

 

Murányi Janek elnök a napirend kapcsán elmondja, hogy írásban megküldte az előzetesen 

összeállított feladattervet, melyen szereplő programokat, eseményeket a 2025-ös évben 
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szeretnének megvalósítani, jelzi, hogy az erre vonatkozó részletese tervet a jegyzőkönyvhöz 

csatolják. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy korábban már szó volt arról, hogy a tatabányai 

lengyel közösség programjain több alkalommal is részt vettek, közösen is szerveztek 

programokat, ezért merült fel annak ötlete, hogy kössenek együttműködési megállapodást a 

Tatabányai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzattal. Tájékoztatja képviselőtársait, hogy a 

Székesfehérvári Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Szalai Tamás is megkereste őt 

egy hasonló lehetőséggel. 

 

Elmondja, mivel a lakosság részéről továbbra sincs jelen senki ezért azt javasolja, hogy 

folytassák a munkájuk a 17.00 órától meghirdetett ülésük napirendjéhez kapcsolódó témák 

tárgyalásával, melyről külön jegyzőkönyv készül. A képviselő-testület közmeghallgatást 17.00-

kor bezárja.  

 

 

K.m.f. 

 

 

 

Murányi Janek Cselédes Emília 

elnök képviselő, jkv. hitelesítő 

 


